Niveau : premieére

Second degré et polyndbmes

Exercice 12 : résoudre les inéquations du second degré

Résoudre les inéquations du second degré sui-

vantes sur k.

1]%x2+?x—3:=»[] 3) —2x2—-9>0
2) 3% +4x+1<0 4) 2x* —4x < 0

Résoudre les inéquations suivantes sur I.
1) 2x2+8x >4 I=R
2}x31—4x2+21x—15x3+3x2+2r+48 I=R
B}xz—l_x—l—lil I =R\{-1; 1}

2
4}#30 I =R\{4}

x_

Résoudre les inéquations suivantes sur IR.

1) x2 —4 > 3x I=R

E}Zri—x+115x2—|l—3x—4 I=R

3}x_4—1x_3«:5 I =R\{3; 4}
x4+

Y 57 <0 IR
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